

新蔡县供电公司隐患排查“电”暖返乡人

自1月10日以来,国网新蔡县供电公司组织各乡镇供电所人员开展安全用电隐患排查治理工作,切实防范供用电安全风险,增强辖区居民冬季安全用电意识,有效遏制供用电安全事故发生。

该公司重点排查电力线路运行隐患、环境隐患,

交叉跨越和对地安全距离,检查杆塔基础隐患,防止恶劣天气下发生倒杆断线;排查台区配电变压器运行隐患;对配变和0.4千伏线路进行负荷预测,及时整改重载、过载线路及配变;对重要场所、重要客户的供电设施运行状况、供电方式及应急供电措施,对存在供电安

全隐患的客户及时下发《安全隐患整改通知书》,并要求限期整改。积极履行社会责任,保持安全高压态势,安全生产意识不松懈,工作力度不减,责任追究不手软,确保各项安全职责列明压实,保障人员、设备安全生产零事故。

(裘倩 赵婧希)

省公安厅专题调研组到遂平县公安局开展调研工作

近日,省公安厅专题调研组第五调研组刘士彪一行3人,在驻马店市公安局副局长孙友民、市公安局党委委员、特警支队长余伟、市局交警支队支队长黎光华等同志的陪同下来到遂平县公安局,对2018年度基层公安工作开展情况、落实省公安厅“1+3+5”高质量公安建设布局

和2019年度公安工作的意见和建议开展专题调研。

调研组先后到110指挥中心、视频监控中心、民警餐厅等地实地调研,观看了公安局视频侦查破案视频演

示,并召开座谈会,听取该局2018年以来公安工作开展情况汇报,和与会人员就省厅“1+3+5”高质量公安建设布局和对2019年度公安工作的意见和建议开展讨论。

【平安守护我们在行动】

确保群众行平安路过平安年 驻马店市公安局南海派出所在行动

为扎实推进“平安守护”专项行动,驻马店市公安局南海派出所交巡大队根据辖区道路状况,积极采取措施,加强路面管控,全力构筑今

冬明春道路交通安全防线。交巡大队结合辖区实际情况,科学调整警力部署,严查无证驾驶、酒后驾驶等交通违法行为,做到发现一起,

查处一起、教育一起,切实形成对违法行为的高压严管态势,确保辖区群众行平安路,过平安年。

(郭玉杰)

平舆警方专题研究推进平安守护专项行动

1月10日上午,平舆县公安局局长卞凤禄主持召开办公会议,回顾总结12月份平安守护专项行动工作开展情况,就当前如何强力推进“平安守护”专项行动进行研究部署。在与会的各位局党委委员、局直各单位负责人、城区四个派出所所长参加了会议。

会上,绩效考评办主任陈琳通报了2018年12月份全市平安守护专项行动绩效考评成绩;局党委委员、派驻

纪检监察组组长薛锋对该局12月份“平安守护”专项行动情况进行了讲评,进一步查找和分析了工作中的薄弱环节,就下一步工作进行了安排。该局党委书记、局长卞凤禄就如何推进该局“平安守护”专项行动提出了具体要求:要认清形势,加压奋进。12月份工作暂时靠后的单位,要对标先进、寻找差距,补齐短板,尽快迎头赶上。要明确方向,加强沟通。各牵头单位要吃透方

案,紧盯考评细则,加大工作力度,加强沟通对接,确保成绩能够颗粒归仓。要加大宣传,营造氛围。全县公安机关要在加大社会治安打防管控、确保全县社会治安大局稳定的同时,积极开展“向人民报告”全警大走访活动,大力宣传平安守护工作中取得的突出成效以及涌现出的先进典型,努力为平安守护专项行动顺利开展营造浓厚的舆论氛围。

(聂乾卿)

泌阳黄山口乡派出所反恐防范宣传上街头

□东方今报·猛犸新闻记者 雷刚 通讯员 王纪伟

1月9日,泌阳县公安局黄山口乡派出所组织民警在该乡人员密集场所开展了反恐防范宣传活动。

活动现场,民警耐心向群众讲解反恐知识,通过发

放《公民防范恐怖袭击手册》,为公民普及反恐怖常见的袭击手段、恐怖袭击可能发生的地点、发现、识别和应对反恐怖袭击的方法。同时,民警还向群众发放《群众举报涉恐涉暴线索奖励办法》,充分发动群众,严密防

范、压缩暴力恐怖犯罪活动滋生空间。

活动中,民警共向群众发放反恐怖宣传资料800余份,发放宣传手册300余份,受教育群众达2000余人,为今冬明春平安守护活动打下坚实基础。

遂平县交警大队 全方位开展冬季交通安全宣传教育活动

为进一步提高广大交通参与者的交通安全意识,遂平县交警大队立足辖区实际,不断通过创新宣传形式,从深入集市宣传、强化路面宣传、加强企业宣传、加强校园宣传四

个方面入手,充分利用各种宣传载体,狠抓农村各项交通安全宣传教育,全面打响农村宣传攻坚战,迅速掀起冬季行动宣传教育新高潮。

(陈童)

遂平县公安局 破获一起诈骗非法吸收公共存款案

近日,遂平县公安局经侦大队与褚堂派出所经过多方侦查,获取线索后将潜逃多年的涉嫌诈骗、非法吸收公众存款的犯罪嫌疑人李某某(男,汉族,56岁,遂平县褚堂乡人)抓获归案,破获李某某诈骗、非法吸收公众存款案。

2018年11月底以来,不断有群众反映,遂平县褚堂乡的李某某以购买化肥、装修房子等为借口,从2013年至2014年12月份向数十人借款100余万元,后携妻外出,一直没有回来。接到群众反映后,遂平县公安局主要领导高度重视,指示经侦大队会同辖区褚堂派出所迅

速开展侦查,尽快破案,为受害群众挽回损失。2018年12月24日,李某某因涉嫌诈骗、非法吸收公众存款被立案侦查。2019年1月6日,侦查人员获悉李某某潜藏在福建厦门的消息后,立即派民警奔赴厦门开展侦查,通过工作,成功将潜逃近5年的李某某抓获。

经查,李某某在本村开一化肥门市部,同时还在遂平县新华保险公司跑保险,其利用这些关系吸收群众存款并对群众实施诈骗,李某某对犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人李某某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(陈童)

驻马店市公安局胡庙派出所 扎实开展平安守护治安防控工作

自平安守护专项行动开展以来,驻马店市公安局胡庙派出所每天安排民警、辅警和警车,全天候地在辖区开展警情处置和巡逻防控工作,做到屯警街面,快速反应、迅速处置、有警处警、无警巡逻。不断提高街面见警率,管事率,盘查率,最大限度的打击震慑暴恐案件和各类先行违法犯罪活动。加大对繁华地段、重点场所、主要街道的巡逻力度,加强对易发案小区、街道、门店的

巡逻守候,强力打击现行犯罪,加大对可疑车辆和人员的盘查力度,强力打击各种违法犯罪行为。对辖区的宾馆旅社、出租房屋等重点部位的治安管控,严格落实“实名、实情、实数、实时”登记措施和及时核查、信息上传制度。对辖区里的党政机关、学校、医院、等,要求其要有人防、物防、技防以及制度防。对辖区的寄递物流业进行检查,严格落实实名登记制度。

(于露)

西平县供电公司走访企业提升服务

1月14日,国网西平县供电公司杨庄供电所客户代表来到全民面粉厂进行走访,了解该厂的供用电情况,进一步提升服务质量。

该公司以“大走访”活动为契机,以供电所为单位,对所辖企业进行逐一走访,为使走访落到实处,西平县公司制定走访计划,各客户代表深入到企业进行走访,详细了解企业的生产经营情况、目

前的用电情况,为企业的用电设备和线路进行体检,及时消除用电隐患;解疑释惑企业面临的用电难题,对需要增容的企业开辟报装绿色通道,组织人员第一时间给予解决;认真如实填写走访登记表,对每天的走访情况及时上报,各供电所长结合各台区走访情况对客户进行回访,进一步融洽供用电关系,提升供电服务质量。

(刘静)